



AVRAM IANCU - 200!

Cetatea Cavalerilor

Fondator: Colonelul Dr. Constantin MOSINCAT  
Editor: Asociația Națională a Cavalerilor de Clio  
Editura Tipo MC, Oradea, 2020  
Cartea Mea, e și a Tăi ISSN 2734-6889; ISSN\_L 2734-6889

Nr.8(48/august 2024)



**Stimate și Iubite Surori, Stimați și Iubiți Frați Români,  
membri și prieteni fideli ai  
LIGII CULTURALE PENTRU  
UNITATEA ROMÂNILOR DE PRETUTINDENI**

În numele conducerii Ligii Culturale țin să vă adresez din adâncul inimii un nou reînnoit mesaj de sănătate, de bine și de mulțumire pentru tot ceea ce ați întreprins cu demnitate pentru păstrarea limbii, a istoriei, tradițiilor și a valorilor umanist-creștine, pentru susținerea cu numeroase gesturi și fapte în aceste vremi de multe și diverse încercări și primejdii, a identității noastre naționale.

Toate acestea ne dau în continuare tărie și încredere în Neamul nostru, în viitorul său. În ultimii ani, așa cum bine știți, în Bătălia pentru Viață și revenirea la Normalitate am fost nevoiți să restrângem sever aria de activități la nivel central, dar și local, comunicarea directă cu voi, cu comunitățile românești de pretutindeni. În acești ani, în care personalități fondatoare și de har care au contribuit prin inteligența lor creatoare, prin dăruire și propriul exemplu la acțiunile Ligii Culturale ne-au părăsit, am amânat să organizăm și să desfășurăm, așa cum am procedat în ultimele trei decenii, cu sprijinul consecvent și devotat al autorităților din județul Alba (din Alba Iulia și Zlatna), CONGRESUL SPIRITUALITĂȚII ROMÂNEȘTI – eveniment major de trăire și solidaritate românească. Am păstrat, însă, speranța să continuăm și să promovăm idealurile care ne-au unit și hrănit lucrarea noastră în serviciul CULTURII NAȚIONALE, sub drapelul tricolor, al credinței creștine și al îndemnurilor lui Mihai Eminescu, geniul tutelar al Românilor, lumină și ghid al Spiritualității străbune.

Avem DATORIA, prin noi înșine, să reluăm reunirea noastră născută prin talentul, ambiția și dăruirea patriotică a unor minți cutezătoare și inimi românești minunate, în frunte cu Victor Crăciun, Adrian Păunescu, Grigore Vieru, Nicolae Dabija, Ion Ungureanu, Mihai Cimpoi, Vasile Tărățeanu, a altor multor fiice și fii ai Neamului nostru de pretutindeni – scriitori, profesori, artiști, ingineri, oameni de artă și arhitecți, ziariști, istorici și juriști, diplomați și preoți, înalți ierarhi ai Bisericii, cu toții având vocație întru slujirea Țării și a idealurilor naționale.

Facem, astfel, un APEL călduros la toți de a veni și a contribui la cetatea sfântă a neamului Românesc, la ALBA IULIA, pentru reluarea Congresului Spiritualității Românești. În acest scop, păstrând o strânsă comunicare și așteptând sugestiilor voastre bine venite până la 10 septembrie, vă informăm că la 20 septembrie vă vom anunța primele măsuri luate, precum și proiectul manifestărilor pe care intenționăm să le organizăm împreună și alături de voi.

**Prof.univ. Dr Dumitru PREDA**  
**Președinte executiv**  
**Gheorghe GRIGORESCU**  
**Secretar General**